

美驱逐舰与商船相撞 10人下落不明

事发新加坡东部海域,马来西亚和新加坡参与搜救美军失踪船员



8月21日,美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰抵达新加坡樟宜海军基地附近海域。新华社发(邓智炜摄)

据新华社雅典8月21日电 希腊斯迪尔海公司21日证实,该公司一艘悬挂利比亚国旗名为“阿尔尼克”号的油轮当天早些时候与美国海军“约翰·S·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡附近海域相撞,导致油轮部分受损,但没有船员受伤,事故也未对相关海域造成污染。声明说,这艘油轮正驶往安全锚地进行进一步检查。

据悉,“阿尔尼克”号油轮建于2008年,长183米,宽32.2米,总吨位为3万吨,载重量约

5万吨。

据新华社华盛顿8月20日电 美国海军第七舰队的一份声明中说,日本标准时间21日6时24分,美国海军“约翰·S·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,事故造成10名船员失踪,5人受伤。初步报告显示,事故造成“麦凯恩”号左舷侧损毁。事故发生后,“麦凯恩”号继续依靠自身动力前往新加坡。

这是两个多月以来美国海军在太平洋海域第二次发生撞船事

故。6月17日,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在日本横须贺港西南方向100公里处水域相撞。事故造成7名美军水兵丧生,包括舰长在内的3人受伤。美国国防部8月17日说,美国海军准备处分“菲茨杰拉德”号驱逐舰撞船事故的所有当事官兵,将撤销舰长和舰上另外两名高级指挥官职务。

据新华社北京8月21日电 马来西亚和新加坡21日分别表示,已派出救援力量参与搜救美国海军“麦凯恩”号导弹驱逐舰的失踪

船员。

马来西亚海事执法局表示,搜救行动已经在当地时间8时45分启动。马来西亚海军司令卡马鲁扎曼在社交媒体上说,马来西亚海军、空军和海事执法局的船只和飞机已经投入搜救。

新加坡政府当天发布公告说,新加坡方面正在开展搜救行动,目前空军已派直升机将美国军舰上受伤人员转移到新加坡接受治疗,港务局派出3艘拖船、海军和警察海岸卫队派出4艘舰艇提供救援。

我驻泰使馆提醒: 假冒外交官 盯上中国公民

据新华社曼谷8月21日电 针对近来陆续有中国公民反映有不法分子假冒中国驻外使领馆名义进行诈骗,中国驻泰国大使馆21日提醒在泰中国公民注意防范并提出有关应对建议。

中国驻泰使馆在提醒信息中说,不法分子往往自称是使领馆官员,谎称受害人护照或居留卡到期、信用卡被盗刷或涉及国际刑事案件遭刑警组织调查等,要求受害人提供个人账户或缴纳罚款等。一些案件中,诈骗分子采用技术手段将电话号码伪装成中国驻外使领馆电话号码,有一定欺骗性。

中国驻泰使馆建议,如接到陌生人电话通知“交通事故”“孩子被绑架”“亲人意外身亡”等信息时务必冷静,待核实情况后再处理。

吉总理要辞职 因为他想当总统了

新华社比什凯克8月21日电 吉尔吉斯斯坦总理热恩别科夫21日表示将辞去总理职位。

“因为将参加总统选举,所以我要辞职,我今天午后将向总统阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫递交辞呈。”热恩别科夫说。

当天早些时候,热恩别科夫在吉中央选举委员会注册为总统候选人,成为继吉前总理萨里耶夫和巴巴诺夫之后第三名正式注册的候选人。

吉尔吉斯斯坦将于今年10月15日举行总统选举,候选人注册将于8月31日结束。吉法律规定,在注册为总统候选人后,总理必须辞职或在总统选举结束前暂停总理职务。吉现任总统阿坦巴耶夫任期将于12月1日结束。

巴基斯坦警方 救回7名警察肉票

据新华社伊斯兰堡8月21日电 巴基斯坦警方当天在旁遮普省拉金布尔地区成功解救前一天被绑架的7名警察,获救警察均没有受伤。

当地媒体援引警方消息报道,这7名警察20日在拉金布尔地区乘船巡逻时遭一伙犯罪分子绑架。随后,当地警方封锁事发附近河段并展开搜救行动。21日凌晨,警方在一座小岛上发现并成功解救被绑架警察。不过,犯罪分子已经逃走,警方目前正在全力追捕。

法国警方 缴获反坦克火箭筒

据新华社巴黎8月20日电 据法国《巴黎人报》20日报道,法国警方日前在巴黎北郊的塞纳-圣但尼省一座自行车仓库内缴获反坦克火箭筒、TNT炸药、枪支弹药以及警用制服、防弹衣、毒品和现金等物品。

报道说,法国警方在缴获这些危险物品后,于19日晚抓捕了两名相关嫌疑人。警方认为,他们涉嫌向巴黎地区的犯罪团伙出售这些武器装备。

目前,一名嫌疑人已供认自己是缴获物品的持有者,但尚未交代武器装备的来源和买家。

宙斯盾舰上次撞货船或因“红眼”夜航导致

继6月17日美国海军“菲茨杰拉德”号宙斯盾导弹驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在日本横须贺港西南方向100公里处水域相撞后,“麦凯恩”号宙斯盾导弹驱逐舰8月21日在新加坡东部海域与一艘商船相撞。本次相撞缘由尚不清楚,不过,我们可以回顾一下6月17日那次相撞的细节。

6月17日凌晨,“菲茨杰拉德”号正在返回横须贺军港的路上,它刚刚结束了伴随“里根”、“卡尔文森”双航母战斗群与日本海上自卫队的海上大摆拍,再过5至6个小时,就能回港享受几天休息时光了。值“午夜更”的舰员们上岗了,他们负责00:00-04:00这4个小时。

由于是平时时期,又是相对安全的日本南部海域,全舰采用四级戒备,即“和平航渡”状态。除了必要的航海、通信、传感器、



图为美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰被撞部位细节。新华社发(邓智炜摄)

机动力、反恐岗位,全舰约350人中近300人都在睡觉休息。

选择凌晨这个时间段回去是精心挑选的,距离母港也就60多海里,在这个航运繁忙的航道上

保持十几节航速更安全,届时抵达横须贺港正好是早晨6点左右,天也亮了,舰员们大部分起床,军港码头的人、拖船也上班了,最适合进行复杂的靠泊作业,

家属们也刚刚赶到,正好上岸回家开始美好的一天。

结果,这艘“红眼”夜航的美军宙斯盾导弹驱逐舰撞上了一艘菲律宾籍货船。(瞭望)

美军“宙斯盾”穿鞋上岸欲落户日本

我外交部:反导事关全球战略稳定和大国互信,应慎重

本报讯 据人民日报客户端8月21日消息,当日,中国外交部发言人华春莹主持例行记者会。

有记者问:据路透社报道,8月18日,美军参联会主席邓福德在东京与日本自卫队统合幕僚长河野克俊举行会谈。针对日防

卫省希望加快引进陆基宙斯盾导弹防御系统,邓称,美将提供帮助,美日整合弹道导弹防御能力很重要。中方对此有何评论?

华春莹回答:中国政府一贯认为,反导问题事关全球战略稳定和大国互信,应慎重处理。各

国既要考虑自身安全利益,也要尊重其他国家合理的安全关切,要共同遵循维护全球战略稳定和各国安全不受减损的原则,共同维护和平稳定、平等互信、合作共赢的国际安全环境。

需要指出的是,由于历史原因,

日本在军事安全领域有关动向受到亚洲邻国和国际社会密切关注。日美同盟开展双边军事合作应确保不损害第三方利益,不损害地区和平稳定。我们希望美日双方慎重行事,为促进本地区和平稳定发挥建设性作用,而不是相反。(人民)

弃婴公告



根据《中华人民共和国收养法》规定,现将以下婴幼儿的情况公告如下:李晨萱,女,2015年04月26日出生,2015年04月26日被遗弃在宝丰县李庄乡禄庄村村东路边,2015年04月26日至2017年07月20日期间由张漂杰照顾,2017年07月21日由宝丰县公安局李庄派出所送往宝丰县社会福利中心。特征:圆脸、大眼、皮肤白。

该婴幼儿的年龄由宝丰县社会

福利中心推测所定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往宝丰县社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为找不到生父母的弃婴,将被依法安置。

联系地址:宝丰县杨庄镇王铁庄烈士陵园救助站一号院
电话:0375-7130062

宝丰县社会福利中心
2017年8月22日

认尸启事

2017年8月19日22时许,在孟平铁路平顶山站至姚孟站之间发生一起铁路交通事故,经平顶山市第二人民医院抢救无效后死亡,死者为男性,年龄40岁左右,死者身穿浅灰色短袖,下身穿黑色白条纹布裤子,脚穿浅灰色鞋子,左手、左下肢有残疾。如有知情者或其家属见报后,请在登报之日起十日内速与平顶山站龙科科长联系,联系方式:0375-7107209,逾期铁路部门将按有关规定处理。

平顶山车站
2017年8月22日